



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

RETIFICAÇÃO DE PORTARIAS

I – Na Portaria nº **603**, de 30 de junho de 2016, publicada no D.O.U. de 01/07/2016, Seção 2, pág. 42, que nomeia o candidato habilitado em Concurso Público para o cargo de Auxiliar Administrativo, no campo candidato, **onde se lê:** Merson Wagner Pacheco e Silva, **leia-se:** Emerson Wagner Pacheco e Silva.

II – Na Portaria nº **313**, de 05 de maio de 2016, publicada no D.O.U. de 04/05/2016, Seção 2, pág. 30, que nomeia o candidato habilitado em Concurso Público para o cargo de Assistente em Administração, no campo candidato, **onde se lê:** Edinaldo de Souza Silva, **leia-se:** Ednardo de Souza Silva.

III – No Edital de homologação nº **60**, de 3 de junho de 2014, publicado no D.O.U. de 04/07/2014, Seção 3, pág. 69, que homologa o resultado do concurso público de Técnico Administrativo em Educação, no campus Floresta – Área: contador, no campo candidato, **onde se lê:** Rogerio Silva de Oliveira, **leia-se:** Rogerio José Silva de Oliveira.

IV – Na Portaria nº **370**, de 05 de agosto de 2014, publicada no D.O.U. de 06/08/2014, Seção 2, pág. 23, que nomeia o candidato habilitado em Concurso Público para o cargo de Contador, no campo candidato, **onde se lê:** Rogerio Silva de Oliveira, **leia-se:** Rogerio José Silva de Oliveira.


MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO
Reitora